

Słowenia-Ljubljana: Urządzenia fotokopiujące i do druku offsetowego

OJ S 123/2017 30/06/2017

Sprostowanie

Dostawy

Podstawa prawna:

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1. Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: MJU

Krajowy numer identyfikacyjny: 2482762000

Adres pocztowy: Tržaška cesta 21

Miejscowość: Ljubljana

Kod NUTS: SI021 Osrednjeslovenska

Kod pocztowy: 1000

Państwo: Słowenia

Osoba do kontaktów: Tajništvo Direktorata za javno naročanje

E-mail: gp.mju@gov.si

Tel.: +386 14781880

Faks: +386 14788331

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.mju.gov.si>

I.1. Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Ministrstvo za pravosodje

Krajowy numer identyfikacyjny: 2399237000

Adres pocztowy: Župančičeva ulica 3

Miejscowość: Ljubljana

Kod NUTS: SI Slovenija

Kod pocztowy: 1000

Państwo: Słowenia

E-mail: gp.mp@gov.si

Tel.: +386 13695342

Faks: +386 13695783

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.mp.gov.si>

Sekcja II: Przedmiot

II.1. Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1. Nazwa

Dobawa potrošnega materiala za tiskanje blagovne znamke HP.

Numer referencyjny: 4301-22/2016/125

II.1.2. Główny kod CPV

30120000 Urządzenia fotokopiujące i do druku offsetowego

II.1.3.

Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4. Krótki opis

Dobava potrošnega materiala za tiskanje blagovne znamke HP.

Sekcija VI: Informacije uzupełniające

VI.5. Data wysłania niniejszego ogłoszenia

28/06/2017

VI.6. Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 104-207220](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1. Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2. Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 07/07/2017 Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 21/07/2017 Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 10/07/2017 Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 24/07/2017 Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji:

Rok za sprejemanje ponudnikovih vprašanj

Zamiast:

Data: 26/06/2017 Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 07/07/2017 Czas lokalny: 14:00

VII.2. Inne dodatkowe informacje